

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 20.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004763640

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Perfect Trading GmbH, Luzern**

Perfect Trading GmbH (Perfect Trading Sàrl) (Perfect Trading LLC) Weinberglistrasse 4 6005 Luzern

Perfect Trading GmbH, in Luzern, CHE-190.995.829, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 173 vom 07.09.2018, Publ. 1004451164). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Taracido, Andrés, von Genève, in Genève, Direktor, mit Einzelunterschrift, .

Tagesregister-Nr. 9333 vom 15.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 173, Datum:

07.09.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern